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CÉRAMIQUE MODERNE 

12
ORR Tim (né en 1940) 
Femme stylisée agenouillée  
en grès émaillé noir.

Dim. 24 x 28,5 x 28,5 cm

500 / 600 €

13
BOCH FRÈRES KÉRAMIS  
& LA MAÎTRISE
Paire de vases ovoïdes à col renflé 
en céramique émaillée à décor 
tournant en cloisonné d’antilope et 
perroquet au milieu de végétaux 
dans les tons de bleu et de vert sur 
fond blanc craquelé. 
Cachet émaillé et numéro de décor 
« D896 » au revers, pour l’atelier 
d’art du grand magasin parisien 
Les Galeries Lafayette, La Louvière, 
Belgique, vers 1925. 

H. 30 cm.

(Un vase au col accidenté et avec 
fêle vertical sur la panse)

200 / 4 00 €

1
MASSIER Clément (1844-1911) 
Vase de forme coloquinte à six 
anses serpentines en céramique 
émaillée irisée dans les tons de 
vert, brun, or et rouge à décor 
tournant de pampres et de raisins. 
Signé du cachet en creux et de la 
signature manuscrite émaillés au 
revers, Golfe-Juan, vers 1900.

H. 26 cm

300 / 400 €

2
BESNARD Jean (1889-1958)
Coupe creuse circulaire sur talon 
en céramique émaillée blanc 
nuancé à décor en bas-relief d’un 
filet en spirale et de pastilles 
émaillées bleues et roses. 
Signature manuscrite émaillée en 
creux au revers, Ivry-Port,  
vers 1930. 

H. 9 cm - D. 36 cm.

(Défauts de cuisson au revers)

300 / 400 €

3
BONIFAS Paul (1893-1967)
Plat circulaire sur léger talon à 
bordure décagonale en céramique 
émaillée verte nuancée.
Marque d’atelier « BOAS » peinte  
et numéro « 531 » en creux émaillés 
au revers, Ferney-Voltaire, vers 
1930.

H. 3,5 cm - D. 32,5 cm.

200 / 300 €

4
BONIFAS Paul (1893-1967)
Vase ovoïde à col ourlé et deux 
cabochons latéraux en céramique 
émaillée turquoise nuancée et 
craquelée. 
Signature manuscrite et numéro 
« 748 » peints émaillés au revers, 
Ferney-Voltaire, vers 1930. 

H. 17,5 cm - D. 16 cm

(Petit éclat sur le pourtour de la base)

300 / 400 €

5
BONIFAS Paul (1893-1967)
Vase cylindrique sur talon à col en 
retrait en céramique émaillée noir 
lustrée. 
Marque d’atelier « BOAS » émaillée 
en creux au revers, Ferney-Voltaire, 
vers 1930. 

H. 14 cm - D. 32,5 cm.

400 / 600 €

6
BONIFAS Paul (1893-1967)
Vase évasé sur talon à panse 
octogonale en céramique émaillée 
noir lustrée. 
Signature manuscrite émaillée  
en creux au revers, Ferney-Voltaire, 
vers 1930. 

H. 10 cm - D. 16 cm

(Quelques petites bulles de cuisson 
sur la panse)

400 / 600 €

6 Bis
GUEDEN Colette (1905-2000) 
attribué à 
Bouquetière d’applique en forme 
de masque féminin en terre cuite 
vernissée noire, la chevelure, les 
yeux et bouches peintes.

Dim. 21 x 18 x 10,5 cm

(Petits manques de peintures)

80 / 120 €

7
FILLON Maxime (1920-2003) 
Sculpture en terre cuite non 
émaillée à décor d’une colombe 
stylisée. Signature manuscrite en 
creux au revers, Paris, vers 1950. 

H. 36 cm.

(Marques de frottements)

150 / 200 €

8
FILLON Maxime (1920-2003) 
Pot couvert zoomorphe en 
céramique émaillée rouge 
nuancée. Signature manuscrite en 
creux au revers, Paris, vers 1950.

H. 27 cm

(Traces de restauration ancienne)

150 / 200 €

9
BLIN Jacques (1920-1995)  
& RUSTIN Jean (1928-2013) 
Pichet à col pincé en céramique 
émaillée nuancée de vert et 
patinée noire à décor tournant 
en réserve d’une frise d’animaux 
stylisés.
Signature manuscrite émaillée  
au revers, vers 1960.

H. 11 cm.

150 / 200 €

10
BLIN Jacques (1920-1995)
Pied de lampe à long fût 
cylindrique en retrait et petite anse 
circulaire en céramique émaillée 
nuancée de vert et patinée noire 
à décor tournant en réserve d’une 
frise d’animaux stylisés. 
Signature manuscrite émaillée  
au revers, vers 1960. 

H. 18 cm. 

(Perçage d’origine en partie basse)

200 / 250 €

11
JOLAIN Mado (1921-2019) 
Paire de coupes « pincées »  
en céramique émaillée à décor 
stylisé dans les tons de blanc, gris, 
noir et jaune. 
Signature peinte émaillée du 
monogramme au revers, Paris,  
vers 1950.

Dim. 6 x 15,5 x 15 cm 

(Petits éclats en pourtour)

200 / 300 €
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14
ALEXANDROV Michel dit ALLIX  
(né en 1910) & VALLAURIS
Vase en faïence de forme balustre 
à décor polychrome camarguais  
de taureaux et chevaux.
Signé sous la base.

H. 35,5 cm.

(Eclats à la base)

150 / 200 €

15
ASTOUL Eric (né en 1954)
Vase méplat en grès à deux petites 
anses au naturel.
Monogrammé.

H. 17 cm - D. 11,5 cm

150 / 200 €

16
BADIE Paul (né en 1945)
Bol en grès à émail sang de bœuf.
Signé.

H. 9,5 cm - D. 11cm

60 / 80 €

17
BADIE Paul (né en 1945)
Vase globulaire en porcelaine 
émaillée céladon.
Signé.

H. 9 cm - D. 11 cm

100 / 150 €

18
BATTERHAM Richard (1936-2021)
Important vase facetté, en grès  
à glaçure verte et noire sur fond 
irisé marron. 

H. 37 cm - D. 13 cm

300 / 400 €

19
BROSSARD Gérard (né en 1950)
Vase bouteille à col resserré  
et collerette sur l’épaulement 
en grès au naturel partiellement 
émaillé bleu.
Signé.

H. 30,5 cm - D. 19 cm

200 / 300 €

20
BUTHOD GARCON Gisèle  
(née en 1954 ) 
Vase ovoïde en grès-raku sur talon,  
le col aplati en raku émaillé jaune.
Signé.

H. 11 cm - D. 10,5 cm

100 / 150 €

21
BUTHOD GARCON Gisèle  
(née en 1954 )
Vase globulaire en grés raku 
émaillé beige-rosé.
Signé.

H. 9,5 cm - D. 9 cm

100 / 150 €

22
BUTHOD-GARCON Gisèle  
(née en 1954)
Bol évasé en grès enfumé et 
craquelé au naturel à l’extérieur, 
émaillé en camaïeu gris et blanc  
à l’intérieur.
Cachet.

H. 11,5 cm - D. 11,5 cm

100 / 120 €

23
CASTELLY Marianne (née en 1977)
Bol en grés porcelainique, à 
couverte mate jaune, violette, ocre 
et bleue à l’extérieur et à épais 
émail bleu à l’intérieur.  
Signé. 

H. 9,5 cm - D. 12 cm

80 / 120 €

24
CASTELLY Marianne (née en 1977)
Sculpture de forme libre, en grès 
porcelainique à décor émaillé  
de coulures jaune, rose, blanche 
et grise.

Dim. 16 x 9 x 14 cm

150 / 200 €

25
CAZENOVE Yoland (1914-2009) 
Bol cintré en grès raku à décor 
émaillé beige et rouge à l’intérieur. 
Signé et daté 1976. 

H. 7,5 cm - D. 10 cm

150 / 200 €

CÉRAMIQUE CONTEMPORAINE
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26
CHAMBOST Pol (1906-1983) 
Verre sur piédouche à col évasé  
et soucoupe en céramique  
à couverte émaillée rouge. 
Signature manuscrite en creux  
au revers, vers 1950. 

H. (verre) 9 cm -  
D. (soucoupe) 10,5 cm

80 / 100 €

27
CHAMPY Claude (né en 1944) 
Importante boite en raku à trois 
compartiments, parois tourmentées 
et partiellement émaillées noir  
et beige rosé.
Signée.

Dim. 17 x 24 x 32 cm

400 / 500 €

28
CHAMPY Claude (né en 1944)
Importante coupe carrée en grés 
raku à décor de striures en creux 
et en relief blanches sur fond noir 
reposant sur deux ailerons.  
Bords déchiquetés.
Signée et datée 96.

H. 8,5 cm - L. 67 cm

600 / 800 €

29
DEBIEN François (né en 1959)
Plat carré quadripode en grès 
incisé de striures sur l’aile et 
émaillé shino blanc à décor aux 
poissons. 
Signé.

Dim. 45 x 45 cm

(Eclat à un pied)

100 / 150 €

32
DUGLUAIRE Monique  
(XXe-XXIe siècles)
«Amour»
Femme couronnée accroupie  
en grès à décor de volutes noires 
sur fond ivoire, le visage au naturel.
Signé. 

H. 26 cm - D. 20 cm 

(Restaurations sur les pointes)

150 / 200 €

33
DUROSELLE Xavier (né en 1961) 
Vase globulaire en porcelaine à 
décor d’émail bleu tacheté brun.
Signé. 

H. 10 cm - D. 11 cm

120 / 150 €

34
FUKUMOTO Fuku (née en 1973)
Coupe en porcelaine à décor  
en spirale émaillée en relief  
d’un ruban bleu turquoise. 
Signée.

H. 14 cm - D. 24 cm

Avec son certificat

800 / 1200 €

35
GABALI Marc-Michel  
(atelier Akoma-bleu)
Vase rectangulaire en grès  
à surface en creux mouvementée.
Trois marques.

H. 19 cm - D. 14,5 cm

80 / 120 €

36
GARDELLE Louise (née en 1944)
Femme accroupie en terre cuite.
Cachet en creux. 

Dim. 32 x 26 x 15 cm

200 / 300 €  

30
DEBLANDER Robert (1924-2010)
Vase ovoïde à large col droit  
en grès à décor stylisé noir sur fond 
brun rouge.
Signature et étoile.

H. 30 cm - D. 30 cm

600 / 800 €

31
DUBUC Philippe (né en 1947)
Boite incurvé en grès émaillé  
et craquelé bleu et noir.
Monogrammé.

Dim. 11 x 46 x 14 cm

200 / 300 €
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37
GIREL Alain (1945-2001)
Pichet en grès à col polylobé  
et application de feuilles  
de vignes émaillées entourant  
un personnage.
Situé Chasselas, daté 85.

H. 19,5 cm - D. 12 cm

100 / 200 €

38
GIREL Jean (né en 1947)
Coupe ovoïde fermée en grès 
porcelainique émaillé céladon.
Signée.

H. 14 cm - D. 21 cm

200 / 300 €

39
GIREL Jean (né en 1947)
Coupe quadripode striée en grès 
émaillé céladon.
Signée.

H. 12,5 cm - D. 13 cm

150 / 200 €

40
GIREL Jean (né en 1947)
Importante coupe circulaire 
ceinturée en grès porcelainique 
émaillé beige rosé.
Signée.

H. 6,5 cm - D. 24,5 cm

200 / 300 €

41
GIREL Jean (né en 1947)
Vase ovoïde à léger épaulement 
en grès porcelainique à décor 
d’émail craquelé bleu et vert sur 
fond blanc. 
Signé.

H. 19 cm - D. 18,5 cm

400 / 600 €

42
GIREL Jean (né en 1947)
Vase ovoïde en grès sur talon,  
le col ourlé, à décor émaillé brun.
Signé.

H. 11 cm - D. 8 cm

(Légères nucléations)

200 / 300 €

43
GOTLIND Weigel (né en 1932)
Grande coupe de forme bivalve  
en grès à motifs de rainurage 
émaillé en dégradé de bleu  
et beige.
Signée.

Dim. 24 x 44 x 16 cm

300 / 500 €

44
GUERRIER Marie Laure  
(née en 1955)
Coupe en grès partiellement 
drapée à décor émaillé de 
nucléations sur fond brun.
Signée.

H. 8 cm - D. 14,5 cm

120 / 180 €

45
GUERRIER Marie Laure  
(née en 1955)
Pot couvert de forme globulaire  
en porcelaine émaillée de coulures 
sang de bœuf.
Monogrammé.

H. 22,5 cm - D. 21 cm

200 / 300 €

46
GUERRIER Marie Laure  
(née en 1955)
Vase évasé en porcelaine sur talon 
à cannelures et bords déchiquetés 
émaillé céladon.
Signé.

H. 18 cm

120 / 180 €

Alain et Jean GIREL 
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47
HAGUIKO (née en 1948)
Grand vase tronconique en grés 
raku partiellement émaillé en 
camaïeu de beige et rehauts verts.
Signé et daté 97.

H. 27,5 cm - D. 16 cm

200 / 300 €

48
HAGUIKO (née en 1948)
Important plat rond en grés raku 
partiellement émaillé bleu.
Signé au cachet et daté.

H. 7 cm - D. 46 cm

200 / 300 €

49
HAGUIKO (née en 1948)
Vase de forme méplat sur talon 
en grés raku strié partiellement 
émaillé blanc et rose cuisse  
de nymphe.
Cachet.

Dim. 21 x 23 x 9,5 cm

200 / 300 €

50
HAIR Charles (né en 1955)
Coupe en porcelaine émaillée 
céladon et vert.
Signée.

H. 6 cm - D. 15 cm

80 / 120 €

51
HAIR Charles (né en 1955)
Petit vase globulaire en grès  
à décor d’émail céladon.
Signé.

H. 5,5 cm - D. 6 cm

60 / 80 €

52
HAIR Charles, (né en 1955) 
attribué à
Petit vase globulaire en grés 
émaillé céladon. 
Porte une signature.

H. 6,5 cm - D. 7,5 cm

60 / 80 €

53
HOUTMANN Colette (né en 1953)
«La lune vague»
Vase à deux parois pincées à décor 
émaillé vert en partie haute et noir 
en partie basse et pastillés  
en réserve. Une prise en queue  
de poisson.
Signé.

H. 13 cm - L. 17 cm

100 / 150 €

54
KANNO Mami (XXe-XXIe siècles)
Deux coupes sur talon, l’une  
de forme ronde et l’autre évasée 
en grès émaillé rouge-orangé irisé 
à décor abstrait noir ou incisé noir 
et blanc.
Signées.

Coupe ronde: H. 10,5 - D. 20 cm 
Coupe évasée: H. 10 - D. 21,5 cm

80 / 120 €

55
KWON Oh-Jin (XXe-XXIe siècles)
Moon white pot à col cintré en 
porcelaine émaillée en céladon.
Signé.

H. 28 cm

150 / 200 €
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56
LANOS Michel (1926-2005) 
Plat rectangulaire sur talon en grès 
émaillé brun à décor géométrique 
incisé sur fond blanc et bordeaux.
Cachet.

Dim. 5 x 54 x 40 cm

(Deux trous d’accrochage au dos)

300 / 400 €

57
LANOS Michel (1926-2005) 
Vase bouteille sur talon et petit col 
ourlé, la panse quadrangulaire,  
en grès émaillé de coulures ocres 
sur fond brun.
Cachet.

H. 32,5 cm - D. 9 cm

200 / 300 €

58
LANOS Michel (1926-2005) 
Vase de forme boule à col ourlé 
et mouvementé en grès émaillé 
polychrome à décor stylisé.
Cachet.

H. 18 cm

200 / 300 €

59
LANOS Michel (1926-2005) 
Vase de forme ovoïde torsadé,  
le col à double renflements,  
en grès émaillé marron foncé.
Cachet.

H. 24,5 cm - D. 16 cm

200 / 300 €

60
LANOS Michel (1926-2005) 
Vase de forme tronconique 
à col évasé et déchiqueté en 
grès émaillé à décor abstrait 
polychrome sur fond bleu et beige. 
Cachet.

H. 19,5 cm - D. 10 cm

200 / 300 €

61
LANOS Michel (1926-2005)
Important vase ovoïde à col ourlé 
en grès décoré d’engobe et d’émail 
polychromes.
Signé au cachet.

H. 38 cm - D. 32 cm

300 / 500 €

62
LANOS Michel (1926-2005)
Important vase ovoïde sur talon  
à col ourlé et mouvementé en grès 
à couverte émaillée bleu brun.
Monogrammé en creux.

H. 40 cm - D. 45 cm

400 / 500 €

Michel LANOS
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63
LANOS Michel (1926-2005)
Importante coupe ronde creuse en 
grés à décor d’émail polychrome à 
l’intérieur et dégradé de brun  
à l’extérieur.
Signée au cachet.

H. 10 cm - D. 48 cm

300 / 400 €

64
LANOS Michel (1926-2005)
Importante coupe ronde sur talon 
en grés, flanquée de deux anses 
à décor d’émail polychrome à 
l’intérieur et dégradé de brun  
à l’extérieur.
Signée et datée 95.

H. 10 cm - D. 48 cm

300 / 400 €

65
LANOS Michel (1926-2005)
Vase ovoïde à col légèrement 
mouvementé en grès décoré 
d’émail polychrome.
Signé au cachet.

H. 28 cm - D. 24 cm

(Défauts de cuisson)

200 / 300 €

66
LANOS Michel (1926-2005)
Vase ovoïde à col rétréci et ourlé en 
grès décoré d’émail polychrome.
Signé au cachet.

H. 36 cm - D. 30 cm

200 / 300 € 

67
LARSON Lisa (née en 1931)
Hippopotame en grès émaillé 
marron des oiseaux en biscuit  
sur le dos.

H. 11 cm - L. 17 cm

200 / 300 €

68
MILLER David (1942-2008)
Boite cylindrique en grès à décor 
d’engobe beige et sgraffitti noirs. 
Importante prise sur le couvercle.

H. 16,5 cm - D. 15 cm

150 / 200 €

69
MONTMOLLIN Frère Daniel de  
(né en 1921)
Vase bombé sur talon noir à décor 
émaillé bleu-vert, le col ourlé noir.
Cachet en creux « D.TAIZE ».

H. 11 cm - D. 15,5 cm

300 / 400 €

70
MONTMOLLIN Frère Daniel de  
(né en 1921)
Vase boule sur piédouche, col droit, 
décor émaillé de nucléations sur 
fond bleu, noir sur le col et le talon.
Tampon D TAIZE.

H. 18,5 cm - D. 16,5 cm

300 / 400 €

71
MONTMOLLIN Frère Daniel de  
(né en 1921)
Vase ovoïde en grès émaillé 
céladon et rehauts bruns, le col  
en corolle noire.
Marqué Taizé.

H. 25 cm - D. 13,5 cm

300 / 400 €

73
PARANT Nathalie (née en 1964)
Flacon couvert sur talon en 
porcelaine à couverte céladon.  
La prise en forme de fleur  
à bord dentelé. 
Monogrammé.

H. 10,5 cm - D. 5,5 cm

60 / 80 €
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74
PENICAUD Brigitte (née en 1954)
Six assiettes et un saladier en grés 
à décor émaillé ou partiellement 
de fleurs stylisées sur fond en 
camaïeu.

Assiettes : D. 23 à 24 cm

Saladier : D. 26 cm - H. 12 cm

200 / 300 €

75
PINSARD Danièle (née en 1941)
Deux soliflores en porcelaine, 
les col rétrécis et aplatis, l'un 
ovoïde, l'autre rond, décorés d'une 
couverte émaillée céladon.

H. 10 et 8,5 cm - D. 8 et 7,5 cm

120 / 150 €

76
PINSARD Danièle (née en 1941)
Vase globulaire en grès à 
épaulement et col ourlé à décor 
émaillé de brun et camaïeu de 
céladon.
Signé.

H. 11,5 cm - D. 12 cm

80 / 100 €

77
POTIER Vincent (1955-2011)
Boite quadrangulaire en grés griffé 
à couverte rouge. Deux prises  
de part et d’autre.
Signée et située Sauve.

H. 10,5 cm - D. 15,5 cm

100 / 150 €

78
ROGER Claire (née en 1957)
Galet en terre mêlée et 
enroulements de fils de terre  
à décor émaillé polychrome.
Non signé.

H. 16 cm - L. 12 cm

100 / 150 €

79
ROUE Michel (XXe-XXIe siècles) 
pour SEVRES 
Vase ovoïde en porcelaine à décor 
émaillé et flammé de dégradé de 
noir, beige, marron et bleu.
Marqué des deux tampons de la 
Manufacture de Sèvres 09 pour 
2009 et décoré à Sèvres « MR 715 » 
pour Michel Roué.

H. 39 cm

400 / 600 €

80
ROULLAND (XXe siècle) 
Sculpture figurant un visage 
déstructuré en grés. 
Signé. 

Dim. 24 x 11 x 11 cm

Monté sur socle en métal

800 / 1000 €

81
ROUSSEAU Hervé (né en 1955)
Vase à ouverture (ruche) latérale 
en grès partiellement émaillé gris 
et ocre. 
Monogrammé et situé à Boisbelle.

Dim. 34 x 19 x 22 cm

300 / 400 €

82
SCALBERT Dauphine (née en 1955)
Petit pot couvert balustre en grès 
à décor de motifs stylisés noirs sur 
fond blanc. Prise conique. 
Marque.

H. 16 cm - D.11 cm

100 / 120 €

83
SCHIRMER Gudrun (né en 1948)
Vase ovoïde en grès raku, le col à 
gradins, partiellement émaillé gris.
Signé Lou et marque.

H. 17 cm - D. 14,5 cm

100 / 150 €

84
TEULIERES Patrice (né en 1947)
Important vase couvert à panses 
aplaties et deux prises latérales 
tubulaires en grès estampé et 
émaillé noir. Le couvercle incurvé. 
Deux ouvertures sur l’épaulement 
retenant une tige de rotin. 
Signé.

Dim. 47 x 13 x 31 cm

150 / 200 €   
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85
UZAN Marc (né en 1955)
Coupe en porcelaine émaillée rose.
Signée.

H. 6 cm - D. 13 cm

100 / 150 €

86
UZAN Marc (né en 1955)
Vase ovoïde sur talon à petit col  
en grès émaillé noir à décor incisé 
et projections d’émail blanc.
Signé.

H. 26 cm

300 / 500 €

89
VANIER Catherine (née en 1943)
Bol sur talon en grès émaillé beige 
et inscriptions noires.
Signé.

H. 10 cm - D. 13,5 cm

80 / 120 €

90
VANIER Catherine (née en 1943)
Grand plat en grès à décor en 
camaïeu de bleu sur fond jaune de 
feuillages dans un encadrement.
Signé, situé les bons plans,  
daté 1991. 
(Trous de suspension et une 
égrenure sur le bord)

D. 44,5 cm

On joint un plat circulaire à décor 
émaillé en camaïeu bleu sur fond 
beige, signé.    

D. 28 cm 

(Défaut de cuisson)

150 / 200 €

87
VANIER Catherine (née en 1943)
Albarello en grès à décor émaillé 
stylisé de feuilles calligraphiées 
bleues dans des réserves beige 
rosé, encadrements bruns et verts.
Signé.

H. 21 cm - D. 14 cm

200 / 300 €

88
VANIER Catherine (née en 1943)
Boite couverte rectangulaire 
quadripode en grès émaillé à 
décor stylisé en camaïeu bleu et 
rehauts verts. La prise et les coins à 
décor de peignés.
Signé.

Dim. 14 x 14 x 14 cm

100 / 150 €

91
VANIER Catherine (née en 1943)
Important plat en terre cuite à 
décor émaillé stylisé polychrome.
Signé et daté 1998.

Diam. 40 cm

(Recollé)

100 / 150 €

92
VANIER Catherine (née en 1943)
Pot rond couvert en grès à décor 
de dessins calligraphiés sur fond 
polychrome.
Signé.

H. 10,5 cm - D. 10,5 cm

100 / 150 €

93
VARLAN Claude (né en 1940)
Importante jarre ovoïde en grés  
à décor d’engobes polychromes  
et rehauts d’émail bleu.

H. 60 cm - D. 60 cm

400 / 600 €

94
VERDIER Anne (née en 1977)
Deux affleurants en grès 
porcelainique et grès, en partie 
émaillé rose et bleu pour l’un  
et vert pour l’autre. 

H. 9 et 12 cm - L. 7 et 17 cm -  
l. 7 et 14 cm

200 / 300 €

95
VIOT Jean Pierre (né en 1936)
Boite couverte de forme 
conique en grès rugueux et strié 
partiellement émaillé. 
Cachet.

H. 22 cm - D. 31 cm

200 / 300 €

96
VIOT Jean Pierre (né en 1936)
Large bande arquée en grès raku 
rugueux partiellement émaillée 
céladon et rose.
Cachet.

L. 36 cm - P. 17 cm

200 / 300 €
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99
VIOT Jean-Pierre (né en 1936)
Bol sur talon en grés raku 
partiellement émaillé en camaïeu 
de rose.
Cachet.

H. 12 cm - D. 13 cm

150 / 200 €

100
VIOT Jean-Pierre (né en 1936)
Sculpture en raku partiellement 
émaillée vert et rose cuisse 
de nymphe à décor incisé et 
déchiqueté.
Cachet.

Dim. 15 x 40 x 19 cm

150 / 200 €

101
VIOT Jean-Pierre (né en 1936)
Vase rectangulaire mouvementé 
à quatre compartiments en 
porcelaine en partie émaillée blanc 
et coulures bleues. 
Cachet et date « 2015 » en creux. 

Dim. 17,5 x 8 x 20 cm

150 / 200 €

97
VIOT Jean Pierre (né en 1936)
Vase en grès raku à piétement 
déstructuré et décor partiellement 
émaillé rose orangé.
Cachet.

H. 15 cm - D. 10,5 cm

150 / 200 €

98
VIOT Jean-Pierre (né en 1936)
Bol en grés raku à décor émaillé 
blanc.
Cachet.

H. 11,5 cm - D. 11 cm

120 / 150 €

102
VIROT Camille (née en 1947)
Boite couverte rectangulaire en 
grès. La partie basse à couverte 
blanche à l’extérieur et épais émail 
céladon en bordure et à l’intérieur. 
Le couvercle au naturel imitant 
la roche, la prise formée de deux 
personnages couchés. 
Cachet en creux.

Dim. 33 x 11 x 15,5 cm

(Fragilité du couvercle)

400 / 500 €

103
VIROT Camille (née en 1947)
Casque en grès, une face au 
naturel, une face émaillée rose. 
Cachet. 

Dim. 25 x 32 x 15 cm

300 / 400 €

104
YOSHIKAWA Masamichi  
(né en 1946)
Haut vase cylindriques à quadruple 
cintrage et arêtes saillantes en 
porcelaine émaillée céladon. 
Marque. 

H. 46 cm - D. 14,5 cm

(Petit éclat sur le col)

300 / 400 €

105
DRIADE
Corbeille sur pied façon « canines » 
en porcelaine émaillée blanc. 
Édition Driade, Italie, circa 2000, 
cachet éditeur au revers.

H. 16,5 cm - D. 37,5 cm

200 / 300 €
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106
d’ARGENTAL. 
Vase en verre multicouche jaune et 
bordeaux à décor dégagé à l’acide 
de fleurs. 

H. 25,5 cm

200 / 300 €

107
DAUM Nancy
Vase à haut col et panse renflée, en 
verre multicouche à décor tournant 
dégagé à l’acide d’un paysage 
hivernal, oiseaux perchés sur des 
arbres et chaumières sous la neige. 
Signature dégagée à l’acide Daum 
Nancy (Vers 1910) sur la panse. 

H. 32 cm

700 / 900 €

108
DAUM Nancy
Vase cylindrique en verre soufflé 
moulé à décor en relief et émaillé 
d’arbres dans un paysage automnal 
lacustre sur fond marmoréen. 
Signature peinte Daum Nancy  
(Vers 1910) sur la panse.

H. 29 cm

600 / 800 €

109
DAUM Nancy
Haut vase sur talon en verre 
incolore taillé de facettes, 
partiellement amati. 
Signature gravée à la roue  
Daum Nancy croix de Lorraine 
(1905-1914). 

H. 30 cm

(petites rayures et minuscules 
égrenures)

200 / 300 €

110
LALIQUE René (1860-1945) 
Vase modèle « Soucis » en verre 
soufflé-moulé patiné opalescent. 
Signature « R. Lalique France » à la 
pointe au revers, modèle créé en 
1930, épuisé en 1939 et non repris 
après 1947. 

H. 13 cm

Col évasé rodé

100 / 150 €

112
SCHNEIDER Charles (1881-1953) 
Importante verseuse en verre 
multicouche à long col effilé à 
décor floral gravé à l’acide dans les 
tons de parme sur fond marmoréen 
rose-violacé, anse coudée 
appliquée à chaud. 
Signature manuscrite « Le Verre 
Français » gravé à la pointe sur la 
panse, vers 1925.

H. 32,5cm.

150 / 200 €

113
ARGY-ROUSSEAU Gabriel (1885-
1953). 
Coupe en pâte de verre à décor 
stylisé en relief dans les tons de 
violet. 
Signature gravée dans le décor, à 
rapprocher du modèle référence 
« 25.09 » du catalogue raisonné, 
vers 1925. 

H. 5,5 - D. 8 cm

(Col rodé)

200 / 300 €

114
HUNEBELLE André (1896-1985) 
Vase boule sur talon en verre 
pressé-moulé partiellement satiné 
à décor de frises losangiques. 
Signature moulée sur la panse,  
vers 1950.

H. 10 cm

60 / 80 €

VERRERIE MODERNE ET CONTEMPORAINE

115
SCHAMSCHULA Eric (1925-2004)
Coupe en pâte de verre dégradé 
marron à deux oreilles entourant 
un épais socle ovale. 
Signée.

H. 9 cm - L. 17 cm

600 / 800 €

116
VAN LITH Jean-Paul (né en 1940)
Deux vases en verre moulé de forme 
carrée ou rectangulaire à décor peint 
polychrome de personnages et 
volatile rehaussés d’or. 
Signés.

Vase carré : H. 15,7 cm - L. 15 cm -  
P. 10 cm 
Vase rectangulaire : H. 20,3 cm -  
L. 15,2 cm - P. 7,5 cm

200 / 300 €

119
DENIEL René (né en 1947)
Flacon piriforme à large col ourlé  
et bouchon sphérique.
Épreuve en verre soufflé rouge, 
noire et incolore. le corps pour 
partie est traité à l’acide, au burin  
et au polissage.
Signé, situé et daté René DENIEL, 
France (19) 89. 
Numérotée 1/1 pour pièce unique.

H totale. 21 cm

300 / 400 €

117
NOVARO Jean Claude (1943-2014)
Vase de forme ovoïde à col ourlé.
Épreuve en verre soufflé à décor 
d’un dégradé de bleu et de gris 
irisé à coulures grises métallisées
Signé.

H. 14,5 cm

150 / 200 €

118
DENIEL René (né en 1947)
Sculpture rectangulaire à surface 
mouvementée.
Épreuve en verre soufflé bleu et 
incolore avec présence de bulles.
Signé : Atelier des moulins d’en haut.

Dim. 24 x 4 x 4 cm

100 / 200 €

120
DENIEL René (né en 1947)
Vase de forme totem sur piètement 
carré.
Épreuve en verre soufflé bleue, 
orange, marron et incolore. 
Présence de fraguement de textile 
beige dans le verre et application 
d’un médaillon d’ivoirine sculptée 
d’un corps féminin et d’un visage.
Signé et daté : René DENIEL et (19) 91.
Numéroté 1/1 pour pièce unique.

Dim. 25,5 x 22,5 x 10 cm

600 / 800 €
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121
DENIEL René (né en 1947)
Flacon de forme ovoïde à panse 
méplat à décor géométrique en 
relief , le col ourlé triangulaire et 
bouchon circulaire.
Épreuve en verre soufflé orange 
moucheté marron à décor d’une 
résille de bulles dorées.
Signé, situé et daté : René DENIEL, 
France et (19) 91.
Numéroté : 1/1 pour épreuve 
unique.

H. 22,5 cm

300 / 500 €

122
DENIEL René (né en 1947)
Flacon sur talon de forme méplat 
à décor en relief de chevrons, 
le bouchon en forme de feuille 
richement ciselé.
Épreuve en verre soufflé de 
couleur verte rehaussée de paillons 
dorés et incolore.
Signé et daté : René DENIEL et 
(19)93.

H totale. 35 cm

300 / 500 €

126
GAMBIER Jean-Luc (né en 1977)
Vase à col déchiqueté en verre 
soufflé à décor intercalaire 
polychrome rouge, vert et bleu. 
Signé sous la base et daté 95.

H. 20.5 cm - L. (à la base) 5 cm

60 / 80 €

127
TRAVAIL MODERNE
Paire de galets en verre translucide 
et inclusion intercalaire de verre 
blanc laiteux. 
Signature manuscrite à la pointe 
au revers.

L. 12,5 cm

30 / 50 €

128
TRAVAIL MODERNE
Sculpture en verre soufflé 
monobloc translucide. 

H. 32 cm

80 / 120 €

123
BOREK Sipek (1949-2016)
Sculpture en verre soufflé 
translucide et cabochons de verre 
appliqués à chaud. 
Signature gravée à la pointe 
dans le décor et numéroté « 4 », 
république Tchèque, circa 2000.

H. 25 cm

150 / 200 €

124
MORIN Nicolas (né en 1959)
Vase en verre doublé à inclusion 
de carrés noir sur fond jaune et 
application à chaud d’une pâte de 
verre crantée façon dorsale animale. 
Signature gravée à la pointe et daté 
1991 sur le pourtour de la base. 
Éclat à l’extrémité d’un cran.                

H. : 18 cm - L. : 20 cm. 

100 / 120 €

125
COLUCCI Claudio (né en 1965) 
 & SENTOU
« Carafe un verre » en verre soufflé 
monobloc translucide. 
Édition Sentou, années 2010, 
Étiquette éditeur.

H. 30 cm

60 / 80 €

129
TRAVAIL MODERNE
Vase sculpture en verre soufflé 
monobloc translucide. 

H. 20,5 cm - D. 31 cm

80 / 120 €

130
TRAVAIL MODERNE
Sculpture en verre soufflé massif 
monobloc translucide. 
Signature manuscrite à la pointe 
au col. 

H. 26 cm - D. (à la base) 33 cm.

Éclat au col

80 / 120 €

131
TRAVAIL MODERNE
Coupe en verre moulé à couche 
argentée et bulles intercalaires. 
Signature manuscrite à la pointe 
au revers.

H. 13 cm - D. 30 cm 

60 / 80 €

132
MARTIN SZEKELY (né en 1956)  
& VAL SAINT LAMBERT
Vase tronconique à base ourlée 
modèle « Nord » en cristal épais 
translucide partiellement fumé. 

D. 29 cm - H. 34,5 cm. 

Édition cristallerie Val Saint 
Lambert, Belgique, 1989, signature 
manuscrite, daté 1989 et numéroté 
25/100 à la pointe au col. Quelques 
rayures de surface. 

3 000 / 5 000 €

ART MODERNE ET CONTEMPORAIN 
PHOTOGRAPHIE
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Lou ALBERT-LASARD est une 
artiste originaire de Metz. 
Elle entretint une liaison avec 
l’assistant d’Auguste Rodin de 
1914 à 1916.  
En 1917, à Munich, elle 
rencontra Franz Marc et 
Vassily Kandinsky. Durant la 
première guerre, pacifiste, 
elle se réfugia en Suisse, où 
elle rejoignit le mouvement 
Expressionniste du 
Novembergruppe. En 1928, 
elle se fixa à Paris où elle 
décédera en 1969. 

134
ALBERT-LASARD Lou (1885-1969)
Les Acrobates
Épreuve en bronze à patine verte 
nuancée, fonte à la cire perdue. 
Signée sur la tranche de la terrasse

Dim. 33,5 x 18,5 x 13,7 cm

600 / 800 €

133
ALBERT-LASARD Lou (1885-1969)
Aux Confins de la Chine
Ouvrage relié de la collection 
d’Art Caractères édité à 250 ex. 
comprenant 36 lithographies  
de l’artist.e
Texte de Jean Cocteau.
Table des planches pp. 87 88
Signatures Lou Albert Lasard  
et Jean Cocteau.

(en l’état)

200 / 300 €

135
ALBERT-LASARD Lou (1885-1969)
Les Acrobates
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche

Dim. 93 x 73 cm

400 / 500 €

139
DUFY Jean (1888-1964)
La parade des clowns musiciens
Lithographie en couleurs n°79/250, 
Signée en bas à droite.

Planche : 46 x 63 cm -  
feuille (à vue) : 52,5 x 67 cm

250 / 350 €

140
ÉCOLE MODERNE 
Femme assoupie cubisant
Huile sur toile, signée en bas  
à gauche « Ortea » ? 

Dim. 46,5 x 150 cm

200 / 300 €

141
FONTANAROSA Lucien Joseph 
(1912-1975)
Jeune femme pensive
Huile sur toile.
Signée en haut à droite.

Dim. 24 x 33 cm

(Infimes manques sur les bords)

250 / 350 €

136
CIPRIANI Ugo (1887-1960)
Tête d’homme
Épreuve en bronze patiné.
Signé, reposant sur un socle  
en marbre noir. 

H. 46 cm

300 / 500 €

137
DELAUNAY Sonia (1885-1979)
Spoutnik, 1976
Lithographie en couleurs,  
épreuve HC XII/XXV. 

Dim. 75,5 x 55,5 cm 

(Légère insolation)

700 / 1 000 €

138
DUFY Jean (1888-1964)
La Seine à Paris - Vue du vert 
Galant et du Pont Neuf à Paris
Dessin au crayon noir sur papier, 
cachet de la signature en bas  
à droite.

Dim. 41 x 54 cm

(Quelques taches et rousseurs)

Encadré

200 / 300 €

ART MODERNE
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142
FOUJITA Léonard Tsuguharu 
(1886-1968)
Jeune Métis, étude de visage,  
Rio de Janeiro, 1931
Dessin à la mine de plomb et 
estompe sur papier calque doublé. 
Signé et daté vers la droite.

Feuille : 54,5 x 39 cm -  
sujet : 43 x 34 cm

(Insolation, rousseurs, déchirure)

Bibliographie : Sylvie Buisson, 
Léonard-Tsuguharu Foujita, 
catalogue raisonné de l’œuvre, 
volume 2, ACR éditions, Paris, 2001, 
décrit et reproduit sous le n°31.47 
p.307.

6 000 / 8 000 €

143
ÉCOLE MODERNE
La danseuse aux cymbales
Épreuve en bronze à patine 
argentée, reposant sur une base  
en marbre noir. 

H. 28 cm

120 / 150 €

144
GUERBE Raymonde (1894-1995)
Danseuse aux timbales
Épreuve en régule à patine verte.

H. 26 cm (fissures)

80 / 100 €

145
Panthère marchant 
en bois teinté noir, posant sur  
une base en bois clair, dans le goût 
de Maurice Prost.

H. 28,5 cm - L. 73,5 cm

150 / 200 €

146
Deux panthères marchant 
en bois teinté noir, posant sur  
une base en bois clair, dans le goût 
de Maurice Prost. 

H. 30 cm - L. 84 cm - P. 65 cm

150 / 200 €

147
ÉCOLE MODERNE
Trois chevaux au galop, en bois 
sculpté. 
Vers 1930. 

L. 39 cm

100 / 120 €

148
MARC Robert (1943-1993)
Composition cubiste
Huile sur toile à vue ovale.
Signée en bas au milieu.

Dim. 19 x 33 cm

600 / 900 €
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155
SALOUN Ladislav (1870-1946) 
Portrait de Karel Havlícek Borovsky 
(1821-1856) Homme de lettre  
et poète
Épreuve en terre cuite, patine ocre. 
Signée en creux sur le col.

Dim. 26,5 x 10,5 x 12 cm

150 / 200 €

156
SALOUN Ladislav (1870-1946)
Niké ou la Victoire, 1927 
Sculpture en terre émaillée 
blanche.
Signée et datée sur la terrasse et 
cachet circulaire sous la terrasse 
« Bechyne ».

H. 38 cm - L. 9,5 cm - P. 10 cm

La Victoire ou Niké était fille de 
Styx et de Pallas, la déesse avait 
plusieurs temples en Grèce et à 
Rome. Elle est aussi représentée en 
Victoire Navale avec des ailes sur 
la proue d’un vaisseau. Elle trouve 
son inspiration dans La Victoire de 
Samothrace.

200 / 300 €

157
VAN DONGEN Kees (1877-1968)
Claudine (Mlle OEil de lynx), circa 
1950
Lithographie en couleurs n°85/150, 
signée en bas à droite.

Planche: 35 x 23 cm; feuille à vue: 
39,5 x 26,5 cm. 

Juffermans 28

800 / 1 000 €

149
MIRO Joan (1893-1983)
L’oiseau du forgeron, 1963
Eau-forte en couleurs, épreuve H.C.
Signée en bas à droite, au dos 
du montage une étiquette de la 
Galerie Adrien Maeght.

Planche : 46 x 37 cm - feuille (à vue) :  
56 x 43 cm

Dupin 363

(Insolation)

1 000 / 1 200 €

150
MIRO Joan (1893-1983), d’après
Sans titre
Lithographie en couleurs.
Signée vers la droite dans la planche.

Dim. 49,5 x 68,5 cm

150 / 250 €

151
PICASSO Pablo (1881-1973)
Au Baiser d’Avignon
Impression en couleurs sur papier, 
numéroté HC 2/50.

Dim. 39 x 49 cm (à vue)

151 Bis
PICASSO Pablo, d’après
Pierrot et Arlequin, 16.12.1969
Reproduction offset en couleurs, 
numérotée HC 2/50.
Signée et datée en haut à gauche 
dans la planche.

Dim. 38,5 x 48,5 cm (à vue)

100 / 120 €

152
PICASSO Pablo (1881-1973), 
d’après
Portrait imaginaire II, 14.3.69 
Lithographie en couleurs  
n° F 4/250.
Signée et datée en bas à gauche 
dans la planche.

Dim. 64,5 x 49,5 cm (à vue)

800 / 1 200 €

153
PICASSO Pablo (1881-1973), 
d’après
Ronde de la jeunesse au soleil, 
2.7.59
Lithographie en couleurs.
Signée et datée en bas à droite 
dans la planche.

Dim. 62,5 x 48 cm (à vue)

(Insolation)

400 / 700 €

154
PICASSO Pablo (1881-1973), 
d’après
Colombe de l’avenir, 10 mai 1962
Lithographie en couleurs sur papier 
Chiffon de Mandeure.
Signée et datée en bas à droite 
dans la planche.

Dim. 54,5 x 73,5 cm

(Insolation et traces de griffes)

150 / 250 €
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163
BOIX-VIVES Anselme (1898-1969)
Femme
Dessin au crayon gras sur papier 
marouflé sur toile.
Signé en bas au milieu.

Dim. 32 x 24 cm

Bibliographie : E. Daydé, Anselme 
Boix-Vives, L'aménagement du 
monde, A. Margaron éditeur, 2009, 
décrit et reproduit p.31.

400 / 700 €

164
COJAN Aurel (1914-2004) 
Portrait, 2000
Huile sur toile.
Signée et datée en bas à droite

Dim. 46 x 38 cm

250 / 350 €

165
COJAN Aurel (1914-2004)
Abstraction colorée, 2003
Dessin à l’aquarelle sur papier. 
Signé en bas à droite

Dim. 23,5 x 31,5 cm

80 / 120 €

166
COJAN Aurel (1914-2004)
Les quartiers mélancoliques,  
26 XII 1951
Dessin à la mine de plomb, plume 
et encre noire sur papier.
Signé et daté en bas à droite, titré 
au dos sur le montage.

Dim. 21 x 33 cm.

70 / 100 €

167
COJAN Aurel (1914-2004)
Nu, 1998
Dessin à l’aquarelle sur papier. 
Signé et daté en bas à droite 

Dim. 64,5 x 49,5 cm

150 / 250 €

158
BATO (XXe siècle) 
E-jizz, 2007
Huile sur toile.
Signée, titrée et datée au dos

Dim. 61 x 50 cm

(Petits accidents)

100 / 150 €

159
BATO (XXe siècle) 
Sans titre, 2010
Peinture sur papier journal.
Signé et daté en bas à droite.

Dim. 57,5 x 37,5 cm

30 / 50 €

160
BOIX-VIVES Anselme (1898-1969) 
Le Grand-père, 1966
Huile sur papier, marouflé sur toile. 
Signé en bas à droite, titré au dos 
du châssis avec un tampon de la 
galerie Alain Margaron.

Dim. 68,5 x 37,5 cm

Bibliographie : E. Daydé, Anselme 
Boix-Vives, L'aménagement du 
monde, A. Margaron éditeur, 2009, 
décrit et reproduit p.35.

1 500 / 2 500 €

161
BOIX-VIVES Anselme (1898-1969)
Femme en toilette, 1968
Huile sur papier marouflé sur toile. 
Non signé, titré sur une étiquette  
au dos du châssis avec un tampon 
de la galerie Alain Margaron.

Dim. 68,5 x 37,5 cm

Bibliographie : E. Daydé, Anselme 
Boix-Vives, L'aménagement du 
monde, A. Margaron éditeur, 2009, 
décrit et reproduit p.35.

1 500 / 2 500 €

162
BOIX-VIVES Anselme (1898-1969)
Fourmi bleu, 1966
Huile sur papier marouflé sur toile. 
Signé en bas au milieu, titré et daté 
sur une étiquette au dos du châssis.

Dim. 53,5 x 19 cm

800 / 1 200 €

ART CONTEMPORAIN
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168
DARROT Nicolas (né en 1972) 
Série Dronecast 5, 2008
Technique mixte et matériaux sous 
plexiglass.

Dim. 30 x 45 x 18 cm avec vitrine

Provenance : Galerie Eva Hober

1 000 / 1 500 €

169
DEUX Fred (1924-2015) 
Le rêveur de l’autre, 1997
Dessin à la mine de plomb et 
crayons de couleurs sur papier. 
Signé en bas à droite, daté en bas à 
gauche, titré au dos du montage.

Dim. 12,5 x 7,5 cm

200 / 300 €

170
DEUX Fred (1924-2015) 
La marque, 1997
Dessin à la mine de plomb et 
crayons de couleurs sur papier.
Signé en bas à droite, daté en bas  
à gauche, titré au dos du montage.

Dim. 13,5 x 7,5 cm

200 / 300 €

171
DEUX Fred (1924-2015)
Tache, 1964
Laque cellulosique sur papier. 
Signé et daté en bas à droite.

Dim. 16 x 12,5 cm

400 / 700 €

172
DEUX Fred (1924-2015)
Otage, 1965  
Dessin à la mine de plomb et 
aquarelle sur papier.
Signé et daté en bas à droite.

Dim. 21,5 x 13 cm

(Légère insolation)

600 / 900 €

173
DEUX Fred (1924-2015)
Otage, 1965
Dessin au crayon et à l’aquarelle 
sur papier.
Signé et daté en bas à droite.

Dim. 17 x 12,5 cm

(Légère insolation)

500 / 800 €

174
DEUX Fred (1924-2015)
Celui qui sait, 1997
Dessin à la mine de plomb, 
aquarelle et grattage sur papier. 
Signé et titré en bas à droite,  
daté en bas à gauche, signé, daté 
et titré au dos.

Dim. 26 x 20 cm

400 / 700 €

175
DEMAN Albert (1929-1996)
Pierrot, 1959
Huile sur toile.
Signée et datée en bas à gauche.

Dim. 128 x 87 cm

300 / 400 €

176
DEVILLIERS Jack (1944-2004)  
Etude de torse d’homme en pierre 
reconstituée, monogrammée JD et 
daté 89.

H. 45 cm

600 / 800 €

177
DOUTRELEAU Pierre (né en 1938) 
Plage
Huile sur toile.
Ssignée en bas à droite, titrée  
au dos.

Dim. 54 x 81 cm

(Petites traces de craquelures)

700 / 1 000 €

178
FLORENCE (XXe siècle) 
Sans titre, 2011
Technique mixte et collage sur 
papier.
Signé et daté en bas à droite  
avec envoi

Dim. 42 x 29,5 cm

30 / 50 €

179
GOETZ Henri(1909-1989)
Composition en bleu
Pastel gras et gouache sur carton.
Signée en bas à droite.

Dim. 26,5 x 24 cm

800 / 1 000 €

180
GONZENBACH Christian  
(né en 1975) 
Underground rat, Madrid, 2007
Peau de rat décorée d’un plan  
de métro de Madrid.
Signé et titré au dos du montage. 

Dim. 41 x 27,5 cm

Provenance: Galerie Magda Danysz, 
2007

200 / 300 €
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181
GROBORNE Robert (né en 1939)
Sans titre
Eau-forte en noir, n°2/15.
Signée en bas à droite.

Dim. 27 x 18 cm

100 / 150 €

182
GROBORNE Robert (né en 1939) 
Sans titre
Eau-forte en brun, n°6/20, 
monogramme en bas à droite.

Dim. 32 x 24,5 cm

150 / 250 €

184
HANSON Mona (XXe siècle)
Parking souterrain
Huile sur toile,.
Signée au centre et datée 
Septembre 2009.

Dim. 114,5 x 146 cm

300 / 500 €

185
LAUBIES René (1912-2006)
Varkala, 1997
Huile sur papier, marouflé sur toile, 
signé en bas à droite,.
Signé, daté et titré au dos.

Dim. 50,5 x 34 cm 

(Infime enfoncement)

1 200 / 1 800 €

183
GUERRIER Raymond (1920-2002) 
Muret et oliviers
Dessin à la gouache sur papier. 
Signé en bas à gauche.

Dim. 33,5 x 49,5 cm (à vue)

300 / 500 €

186
LEGS Serge (XXIe siècle) 
L’évêque
Gravure en noir par B. Cesse 
Pont dérournée par retouche et 
impression numérique, n°3/10, 
signé en bas à gauche

Dim. 33 x 26,5 cm

120 / 180 €

187
LEVY Arik (né en 1963)
Lingot
Presse-papier en métal à patine 
dorée, sur le dessus: design fortune 
by arik levy.

Dim. 15 x 6 x 4 cm

100 / 150 €

188
MASSON P. (XXe siècle)
Masque - Prince Charles, 1995
Deux impressions sur toile, cachet 
ART CONCEPT au dos de chaque.

Dim. 22 x 16 cm et 22 x 14 cm

60 / 90 €

189
MESSAGER Annette (née en 1943)
Je pense donc je suce, 1991
Broderie en couleurs sur tissus, 
édition n°1/10.

Dim. 31 x 34 cm

Provenance : Galerie Chantal 
Crousel, 1994

1 800 / 2 500 €

190
MING CHAN Marc (né en 1967)
Série Standing, 2006-2008 - 
Onanisme
Trois dessins à la mine de plomb 
sur papier, cachet en rouge sur 
chaque.

Dim. 29 x 17 cm, 28,5 x 19 cm  
et 28,5 x 19,5 cm.

Provenance : Galerie Point Rouge, 
Paris.

100 / 150 €

191
ÉCOLE MODERNE
Couple enlacé
Épreuve en bronze à patine brune, 
signée et datée « Lara 87», cachet 
de fondeur « Pesarrodona » et 
numéroté 3/100.

H. 24 cm

60 / 80 €
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192
MONTALVO (XXe siècle)
La femme et l’avion, 1987
Impression en noir et pochoir à la 
gouache sur papier, n°2/12. 
Signé et daté en bas à gauche.

Dim. 29,5 x 21 cm

40 / 70 €

193
NIERMAN Léonardo (né en 1932)
Kaleidoscopio
Acrylique sur isorel.
Signé en bas à gauche et titré  
au dos.

Dim. 81 x 61 cm

400 / 600 €

194
RAYNAUD Patrick (né en 1946)
Torso, 1994
Technique mixte, plexiglas,  
métal et néons.
Non signé.

Dim. 75 x 75 x 15 cm

Bibliographie : Patrick Raynaud, 
Karawanserei - Private storehouse, 
éditions Heidelberg, 1997, modèle 
similaire décrit et reproduit p.79.

700 / 1 000 €

195
RAYNAUD Patrick (né en 1946) 
Vanité en vadrouille
Technique mixte, cibachrome 
et miroir dans une valise en 
aluminium.
Signé sur un cartouche.

Dim. (fermée) 22 x 41 x 24 cm

(Quelques taches et état de marche 
non vérifié)

400 / 700 €

196
RAYNAUD Patrick (né en 1946)
Leuchtkopf, 1991-1993
echnique mixte, cibachrome, 
plexiglas et valise éclairante, 
n°31/100, Chaos éditions GMBH. 
Signé sur une étiquette au dos.

Dim. 50 x 50 x 7,5 cm

(État de marche non vérifié, 
quelques traces de griffes)

500 / 800 €

197
RUBILAR Rosario (né en 1950)
Marche un tango à la Gomina - 
Montevideo, 1992
Technique mixte, peinture et papier 
froissé sur toile.
Signée en bas à gauche.

Dim. 73 x 60 cm

180 / 250 €

199
SILVA Julio (1930-2020)
Six dessins à l’encre de chine 
sur papier japonais calligraphié, 
figurant deux femmes dénudées 
et animaux pour l’un et deux 
personnages marchant pour l’autre. 
Signés et datés 24.03.11 et 25.03.11 
en bas à gauche et à droite.

Dim. 45 x 30 et 43 x 30 cm -  
22 x 16 cm 

(Petits trous et pliures)

250 / 300 €

200
SILVA Julio (1930-2020)
Êtres anthropozoomorphiques
Trois dessins à l’aquarelle sur 
papier japonais.
Signé et daté 12.09.75 en bas à 
droite sur l’un. 
Au dos, scène animée d’animaux 
fantastiques au crayon à la mine 
de plomb.

Dim. 27,2 x 44 cm - 28 x 38,3 cm - 
29,8 x 47 cm

(Petits manques et trou en bordure)

200 / 300 €

201
SILVA Julio (1930-2020)
Profil bavard
Dessin à l’encre de Chine et 
aquarelle sur papier. 
Signé et daté en bas à droite 
28.8.70.

Dim. 36 x 43,5 cm 

Encadré

300 / 500 €

202
SILVA Julio (1930-2020)
C’était beau, mais c’était triste
Épreuve en bronze à patine brune, 
signée et numérotée 2/8.
Fondeur Bonvicini frères, à Vérone

Dim. 21,5 x 32 x 14 cm

250 / 300 €

198
SILVA Julio (1930-2020)
Sept dessins à l’encre de Chine 
sur papier japonais figurant des 
personnages, un bestiaire et autres.
Signés et datés 18.08.10 en bas  
à droite. 

Dim. 28 x 37 cm - 30 x 22,5 cm -  
26 x 37 cm - 24,5 x 34,5 cm

(Bords irréguliers, pliures et petits 
manques)

Des certificats de Mme Catherine 
Lecuillier Silva seront remis à 
l’acquéreur.

150 / 200 €

Julio SILVA
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203
SILVA Julio (1930-2020)
Aux aguets
Huile sur toile.
Signée en bas à droite et au dos  
J. H. Silva et datée 66

Dim. 42 x 60 cm

(Saut de peinture) 

200 / 300 €

204
SILVA Julio (1930-2020)
Oui, mais j’étais très malade
Épreuve en bronze à patine rouge 
et brune, signée et numérotée 2/8.
Fondeur Bonvicini frères, à Vérone.

H. 19 cm

250 / 300 €

205
SILVA Julio (1930-2020)
Sur le chemin des tropiques
Acrylique sur toile, titrée au dos, 
signée et datée 18.8.88 en bas à 
gauche

Dim. 130 x 97 cm

500 / 700 €

206
SILVA Julio (1930-2020)
Moi aussi
Épreuve en bronze à patine verte, 
signée et numérotée 2/8 
Fondeur Bonvicini frères, à Vérone

Dim. 36 x 32 x 11 cm

400 / 500 €

207
SILVA Julio (1930-2020)
Conciliabulle
Acrylique sur toile, signée et datée 
92 en bas à droite

Dim. 116 x 89 cm

500 / 700 €

208
SILVA Julio (1930-2020)
Rencontre dans la jungle
Acrylique sur toile.
Signée et datée 91 au centre. 

Dim. 90 x 116 cm

500 / 600 €

209
SILVA Julio (1930-2020)
Retour de pêche
Acrylique sur toile.
Signée et datée 22.IV.88 en bas  
à gauche.

Dim. 130 x 97 cm

500 / 700 €      
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216
BIR Rosette (1926-1993)
Sans titre, sculpture murale  
en inox découpé et soudé,.
Signée sur le pourtour. 

Diam. 125 cm - P. 25 cm. 

(Traces d’oxydations, une soudure 
accidentée)

2 000 / 3 000 €

217
BIR Rosette (1926-1993)
Table basse, sculpture en inox 
découpé et soudé entre deux 
plaques de plexiglas reposant sur 
un pied en inox l’ensemble formant 
table-basse, signée sur le pied.

H. 46 cm - L. 91 cm - P. 91 cm 

(Quelques rayures au plexiglas et 
traces d’oxydations)

2 500 / 3 500 €

218
BIR Rosette (1926-1993)
Cendrier
Sculpture en inox formant  
un cendrier. 
Signé.

Dim. 5 x 16 x 15 cm 

(Oxydations)

250 / 350 €

219
JACCARD Christian (né en 1939) 
Six sculptures en fonte d’argent 
de Quenne 800 °/°° en forme de 
nœuds, l’une numérotée 7/8 et 
signée du monogramme.
Vers 1990. Certifié par l’artiste au 
dos de la photo « 7/8 1990 signé».

H. de 8 à 9 cm

Poids total : 384 g

800 / 1 000 € 

210
SPOERRI Daniel (né en 1930)
La médecine opératoire  
dessinée d’après nature par  
N. H. Jacob (1839), 1994 - (29.12.94)
Collage d’objets sur gravure 
ancienne.

18,5 x 20,5 cm

Provenance / Exposition : Galerie 
Yvon Lambert, Paris, exposition 
Daniel Spoerri, du 7 janvier  
au 22 février 1995.

1 500 / 2 500 €

211
VASARELY Victor (1906-1997) 
Composition
Sérigraphie en couleurs. 
Signée au crayon en bas à droite, 
numérotée 94/175.
Années 70.

Dim. 64,5 x 64,5 cm

Sans cadre.

300 / 500 €

212
VASARELY Victor (1906-1997)
Composition
Sérigraphie en couleurs. 
Signée au crayon en bas à droite, 
numérotée 93/175.
Années 70.

Dim. 64,5 x 64,5 cm

Sans cadre.

300 / 500 €

213
PAPART Max (1911-1994)
Figure s sur fond rouge et noir
Sérigraphie en couleurs  
n°II/VIII E.A.  
Signée en bas à gauche.

Planche: 45,5 x 60,5 cm. 

(Insolation)

100 / 200 €

214
ANONYME Cattelan/ 
Subotnick/Gioni
The Wrong gallery, 2005
Technique mixte, porte de galerie 
éclairante en métal et plâtre. 

Dim. 46,5 x 29 x 17 cm 

(Fonctionnement non vérifié)

100 / 150 €

215
ECOLE CONTEMPORAINE
Trois feux de signalisation de 
piétons, led rouge et led vert.

H. (environ) 20 cm

(Une plaque détachée)

60 / 80 €   
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226
Ensemble de deux ouvrages 
photographiques.
ROUSSEAU François, Atelier, 
ouvrage composé de planches 
photographiques (nus féminins et 
masculins). Maison Européenne de 
la Photographie, Editions Galerie 
Pierre-Alain CHALLIER ; Calendrier 
G & W 2007, limited edition et 
signatures, dans emboitage. 

Est joint un document avec une 
dédicace et une signature.

100 / 200 €

227
Photographe non identifié
Un homme dénudé tenant un 
ordinateur
Tirage photographique couleur 
encadré (non décadré) contrecollé 
sur aluminium. 

Format entier environ 227 x 106 cm

80 / 120 €

228
Photographes non identifiés
Ensemble de six photographies 
diverses. Deux titrées « Repos du 
guerrier 01/03 » et « Réflexion du 
guerrier 01/03 », trois qui portent 
une signature, deux avec dates. 
Une épreuve dédicacée “For Didier 
with the full power of () 12/05 L 1/1”.

Divers états et formats de 16 x 10 cm 
à 66 x 45,5 cm environ

70 / 120 €

229
RIBOUD Marc (1923-2016)
Tibet, le Potala 1982.
Tirage couleur signé, titré, daté 
dans la marge au feutre.

Dim. 140 x 100 cm

Provenance : Collection privée.

400 / 600 €

230
SERRANO Andres (né en 1950)
Dante’s Inferno, 1990
Tirage Cibachrome encadré 
(non décadré). Édition 4/10. Sur 
verso montage, signature, titre et 
numérotation ainsi que l’étiquette 
de Yvon Lambert avec indications. 

Format visuel 100 x 68,5 cm ; format 
encadrement environ 115 x 83 cm.

Provenance : Galerie Yvon Lambert

2 000 / 3 000 €

MOBILIER ET OBJETS D’ART 
DESIGN224

Made in Eric (Eric MADELEINE  
dit, né en 1968). 
Supplément d’information, 1996. 
N°2/3. Tirage photographique 
couleur encadré. Sur verso du 
montage, étiquettes dont celle de 
la « Galerie du jour Agnès B ».

Format entier environ 60,5 x 58 cm

100 / 200 €

225
MARTI Fabian (né en 1979)
Brot und Tod, 2006
Tirage C-Print encadré et signé. 
N°3/5. 

Format visuel environ 134 x 97.5 cm - 
format entier environ  
137,5 x 100,5 cm.

100 / 200 €

220
BURKHARD Balthasar (1944-2010) 
Désert Namibie 17, 2000
Tirage argentique sur papier baryté, 
édition de 5.

Dim. 100 x 125 cm

Provenance : Collection privée

1 000 / 2 000 €

221
DARZACQ Denis (né en 1961)
La Chute n°9, 2006, 2/8
Grand tirage couleur effectué sous 
le contrôle de l’auteur par Fred 
Jourda du laboratoire Pictorial 
service à Paris, contrecollé sur 
aluminium et encadré (non 
décadré) de bois peint en gris. 
Sur verso du montage, étiquette 
de la Galerie VU avec historique 
mais également identification 
et signature à l’encre noir sur 
l’aluminium. 

Format visuel 105 x 85 cm ;  
format encadrement environ  
108,5 x 88,5 cm.

400 / 700 €

222
GREENBERG Jill (née en 1967)
Lead Train, End Times. 
1 de la série complète de 100 
exemplaires. 58/100. Circa 2007. 
Tirage couleur sous passe-partout 
encadré (non décadré). Sur verso 
montage, étiquettes dont « Acte 2 
galerie ». 

Format visuel 25 x 20 cm ; format 
entier environ 42 x 38 cm

300 / 500 €

223
HARROLD Marc (né en 1957)
Beach 005
Tirage photographique couleur 
encadré (non décadré). Sur recto, 
en bas à droite, à la mine, auteur  
et 98/150.

Format entier environ 94,5 x 44,5 cm

100 / 200 €

PHOTOGRAPHIE
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237
MURANO VENINI 
Paire d’appliques en métal doré 
composées de cannes de verre 
incolore à section carrée et 
bisautée formant cascade sur  
deux niveaux.

Dim. 40 x 20 x 15 cm

(Très bon état)

600 / 800 €

238
MURANO
Important lustre en métal doré 
composé de quarante- neuf cannes 
courbes en verre incolore et bleu 
s’entrecroisant sur quatre niveaux.

H. totale: 100 cm - 
H. de la coupe: 40 cm - L. 60 cm

(Très bon état)

Démontage et délivrance  
sur rendez-vous dans le  
16ème arrondissement de Paris

1 500 / 2 000 €

239
MURANO
Paire d’appliques en métal doré 
composées de cinq cannes 
courbes en verre incolore et bleu.

Dim. 35 x 20 x 12 cm

(Quatre éléments supplémentaires)

600 / 800 €

240 
MURANO
Plafonnier en métal doré 
composé de cannes courbes en 
verre incolore et bleu de forme 
hélicoïdale.

H. 60 cm - L. 40 cm

(Très bon état)

400 / 600 €
231
MURANO 
Grand lustre en verre incolore  
et paillons dorés à quatorze bras 
de lumière retenant des gouttes, 
orné de volutes et de coupelles.

H. 145 cm - L. 120 cm

(Très bon état)

Démontage et délivrance  
sur rendez-vous dans le  
16ème arrondissement de Paris

2 000 / 3 000 €

232
MURANO 
Paire d’appliques en verre incolore 
et paillons dorés à deux bras 
de lumières, ornées de fleurs 
et de palmettes, les coupelles 
dentellées.

Dim. 50 x 35 x 22 cm

(Très bon état)

400 / 600 €

233
MURANO
Paire de lustres en verre incolore 
et paillons dorés à dix bras 
de lumières, ornés de fleurs, 
de palmettes et de coupelles 
dentellées. 

H. 90 cm - L. 110 cm

(Très bon état)

De nombreux éléments 
supplémentaires

Démontage et délivrance  
sur rendez-vous dans le  
16ème arrondissement de Paris

2 000 / 3 000 €

234
MURANO 
Trois appliques en verre incolore  
et paillons dorés à deux bras  
de lumière retenant des gouttes, 
volutes et coupelles.

Dim. 50 x 40 x 25 cm

(Très bon état)

600 / 800 €

235
MURANO 
Grand miroir rectangulaire à 
parecloses en verre incolore et 
paillons dorés à décor gravé de 
guirlandes de feuillage sur les 
côtés et surmonté d’un cartouche 
représentant le lion de Saint Marc 
Il est orné de fleurs et de feuilles 
sur le pourtour.

H. 150 cm - L. 95 cm

(Fêle à une rose, une canne 
détachée sur la droite)

500 / 700 €

236
MURANO
Lustre en verre incolore et paillons 
dorés à dix bras de lumière 
retenant des gouttes, orné de 
volutes et coupelles.

H. 110 cm - L. 90 cm

(Parfait état)

Démontage et délivrance  
sur rendez-vous dans le  
16ème arrondissement de Paris

1 500 / 2 000 €

MURANO
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241
DELCOURT Henri (XXe siècle)
Veilleuse brûle-parfum 
« Indienne » en porcelaine émaillée 
polychrome. Boulogne sur Mer, 
vers 1920, cachet émaillé au revers.

H. 21 cm.

120 / 150 €

242
LALIQUE René (1860-1945)  
& ATO Horloger
Les quatre moineaux du Japon, 
modèle crée en 1928.
Pendule électrique en verre moulé 
et pressé patiné à décor d’oiseaux 
et de fleurs, signé R.Lalique France.

18,5 x 18 x 8 cm

(Petit éclat)

800 / 1 000 €

243
R. LALIQUE France
Service en cristal, modèle Nippon, 
comprenant : six verres, une carafe 
et un plateau. Signés R. LALIQUE 
France, carafe numérotée 22. 

H. (verres) 9,3 cm - (carafe) :  
26 cm - D. (plateau) : 34,3 cm ( 
rayures d’usage sous le plateau)

1 000 / 1 200 €

244
PIROUETT
Lampe de bureau en métal chromé 
à fût extensible et réflecteur 
orientable avec plaques de verre 
teinté bleu.
Édition Pirouett, vers 1930.

H. 36 cm.

80 / 120 €

245
Lampe de bureau en aluminium, 
elle repose sur une base à gradins, 
abat-jour en verre moulé de 
chevrons. 

H. 50 cm

80 / 100 €

246
Lampe de bureau, piétement en 
acier chromé, abat-jour en verre 
doublé blanc de forme cubique. 

H. 52 cm

80 / 100 €

247
Lampe de table, piétement en 
métal chromé rond à gradins, abat-
jour en verre facetté tinté blanc à 
trois gradins.

H. 32 cm - L. 30 cm

150 / 200 €

248
GRAY Eileen (d’après)
Table d’appoint ajustable modèle 
« E1027 » à structure en métal 
tubulaire chromé et plateau 
circulaire en verre. 
Édition moderne, création de 1927. 
Légères traces d›oxydation.

H. 95 cm - D. 50 cm

(voir page 53)

100 / 150 €

249
GRAY Eileen (d’après) 
Lampe de parquet modèle « Tube 
light » à base circulaire et fût en 
métal tubulaire chromé sur lequel 
est fixé un néon. Édition moderne, 
création de 1927. 

H. 103 cm

(Traces d’oxydation)

80 / 120 €

250
GRAY Eileen (d’après)
Table modèle « Jean » à plateau 
ouvrant en mélaminé noir sur 
un piétement en métal tubulaire 
chromé. Édition moderne,  
création 1929.

Dim. 74 x 63 x 69 cm

200 / 300 €

251
JEANNERET Charles Edouard 
dit LE CORBUSIER (1887-1965), 
Pierre JEANNERET (1896-1967) & 
Charlotte PERRIAND (1903-1999) 
& CASSINA. 
Table modèle «LC6» à épais plateau 
rectangulaire en verre translucide 
sur un piétement à hauteur réglable 
en acier laqué noir. 
Édition Cassina, Italie, cachet 
éditeur et numérotation gravée sur 
le piétement, modèle créé en 1928.

Dim. 225 x 85 x 70 cm ajustable. 

(Petites rayures)

1 000 / 1 200 €

252
COULON René (1908-1997)  
& SAINT GOBAIN
Radiateur-lampe modèle 
« Radiaver » en verre moulé et métal. 
Édition Saint Gobain, vers 1935, 
marque éditeur gravée en façade

H. 59 cm - L. 43 cm

120 / 150 €

253
Desserte-bar en palissandre,  
à plateau pivotant, reposant sur 
une base en console. 

Dim. 60 x 66 x 45 cm

50 / 60 €

254
PERRIAND Charlotte (1903-1999) 
pour PHILIPS infraphil, 1952
Lampe à poser ou d'applique en 
métal laqué crème et aluminium.

H. 25 cm - D. 14 cm

(frottements, ampoule à triple 
baïonnette)

150 / 200 €

DESIGN



261

262

52 / ART VALOREM 53 / ART VALOREM

255
EMMEDI DESIGN ITALIE
Lampe de bureau à base circulaire 
bombée en métal laqué noir, fût 
métallique orientable et réflecteur 
soucoupe en plastique teinté vert. 
Édition Emmedi, Italie, vers 1950, 
étiquette éditeur. État d'usage.

H. 40 cm.

60 / 80 €

256
Suite de quatre ventilateurs 
vintage « Streamline » 

En métal laqué crème.  
Travail étranger, années 1950.

Dim. 17 x 22 x 15 cm 

(Marques d’usage)

100 / 150 €

257
HURKA Josef (XXe)
Lampe à poser, modèle 1618,  
pour Napako, 1954 
Piètement tripode en métal laqué 
noir et crème enserrant  
un réflecteur orientable.
Trace d’étiquette.

H. 30 cm

150 / 200 €

259
SAARINEN Eero (1910-1961)  
& KNOLL INTERNATIONAL
Paire de tabourets modèle « 152 » 
dit « Tulipe » à assise circulaire en 
simili cuir blanc sur un piétement 
tulipe en fonte d’aluminium gainé 
de Rilsan blanc. Édition Knoll 
International, 1957, plaque spéciale 
de l’éditeur au revers pour le 
cinquantième anniversaire. 

H. 43,5 cm - D. 39 cm. 

(Légères rayures d’usage.)

400 / 600 €

258
SAARINEN Eero (1910-1961)  
& KNOLL INTERNATIONAL
Suite de quatre fauteuils pivotants 
modèle « 150 » dit « Tulipe » 
à coque en fibre de verre 
thermoformée laquée blanc et 
coussin d’assise en simili cuir blanc 
sur un piétement tulipe en fonte 
d’aluminium gainé de Rilsan blanc. 
Édition Knoll International, 1957, 
plaque spéciale de l›éditeur 
au revers pour le cinquantième 
anniversaire. 

Dim. 82 x 61 x 50 cm.

(Légères rayures d’usage)

(voir page 53)

1 200 / 1 500 €

260
SAARINEN Eero (1910-1961)  
& KNOLL INTERNATIONAL
Table de salle à manger modèle 
« 164 » dit « Tulipe » à plateau 
circulaire grand modèle en 
mélaminé blanc sur un piétement 
tulipe en fonte d’aluminium gainé 
de Rilsan blanc. 
Édition Knoll International, 1957, 
plaque spéciale de l›éditeur 
au revers pour le cinquantième 
anniversaire. 

H. 73 cm - D. 137 cm 

(Légères rayures d’usage)

(voir page 53)

1 500 / 2 000 €

261
HURKA Josef (XXe)
Lampe à poser, modèle 1618, pour 
Napako, 1954.
Piètement tripode en métal laqué 
rouge et crème enserrant un 
réflecteur orientable.

H. 30 cm

150 / 200 €

262
HANS NAGEL & WERNER STOFF
Suite de seize éléments bougeoirs 
tripodes et une coupe emboîtables 
modèle « Nagel S22 » en métal 
chromé.
Édition Stoff, Danemark, vers 1960.

H. 6 cm - L. 10,5 cm chaque élément

(voir page 53)

300 / 500 € 
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271
Quatre chaises métalliques 
Piètement en X. 
Style industriel.

H. 78 cm

60 / 80 €

272
Deux lampadaires  
En métal chromé, piétement 
tripode laqué noir.
Style industriel. 

H. 183 cm

300 / 500 €

273
Chaise  
En métal chromé, assise en cuir 
pivotante et réglable.
Style industriel.

H. 107 cm

50 / 60 €

274
Philippe CHEVERNY (XXe siècle)
Pied de lampe, structure en métal 
chromé doré autour d’un élément 
en bois laqué noir, orné en partie 
centrale d’un ornement en bronze 
doré, abat-jour en ABS noir. 
Vers 1970.

H. 31 cm

150 / 200 €

275
AULENTI Gae (1927-2012)  
& KNOLL INTERNATIONAL
Table rectangulaire modèle 
« n°54A » dite « Orsay » à piétement 
cintré en aluminium et plateau en 
mélaminé laqués rouge.  
Édition Knoll International, 1976. 

Dim. 74 x 162 x 83 cm

200 / 300 €

276
PIRETTI Giancarlo (né en 1940 )  
& CASTELLI
Suite de trois chaises modèle 
« Plia » à structure formant 
piétement, assise et dossier en 
méthacrylate teinté.  
Édition Castelli, Italie, 1969, cachet 
moulé à l’arrière de l’assise. 

Dim. 75 x 47 x 45 cm

100 / 150 €

263
FRYDMAN Georges (né en 1924) 
& EFA
Bibliothèque living à six tiroirs, 
portes coulissantes en bois, verre, 
raphia et un abattant en façade, 
structure et piétement métalliques 
de section carrée. 
Édition EFA, vers 1960. 

Dim. 170 x 180 x 45 cm 

(Marques d’usage)

600 / 800 €

264
MAUSER-WERCKE (attribué à)
Guéridon à deux plateaux 
circulaires en verre opalin vert, 
structure formant piétement en 
tubes d’acier cintrés chromés.  
Édition Mauser-Wercke, Allemagne, 
vers 1940.

H. 65 cm. - D. 60 cm

200 / 300 €

265
MOURGUE Olivier (né en 1939)
Chauffeuse modèle « Joker » à 
structure formant piétement en 
lames d’acier chromé, assise et 
dossier en cuir noir.  
Édition Airborne, vers 1960.  
Sangles endommagées et cuir 
usagé.

Dim. 68 x 63 x 63 cm

100 / 150 €

266
Fauteuil à dossier arrondi  
En métal chromé, assise en cuir 
noir grainé. 

H. 70 cm

100 / 120 €

267
GINO SARFATTI (1912-1985)  
& ARTELUCE
Lampe à poser modèle « 600/P »  
à structure en métal laqué noir  
et base en simili cuir noir cousu et 
lestée de billes de plomb.
Édition Arteluce, Italie, 1962, traces 
d›étiquette.

H. 20 cm

150 / 200 €

268
EAMES Charles et Ray  
(1907-1978 et 1912-1988)  
& HERMAN MILLER
Fauteuil rocking chair modèle  
« Rar Rope Edge dit RAR » à coque 
en fibre de verre moulée naturelle 
sur un piétement en tiges de métal 
chromé et patins bois
Édition Herman Miller, USA, années 
1960-70, étiquette éditeur au revers

Dim. 69 x 59 x 70 cm

600 / 800 €

269
JACOBSEN Arne (1902-1971)  
& LOUIS POULSEN 
Lampadaire liseuse modèle  
« AJ Visor » en métal laqué noir. 
Édition Louis Poulsen, Danemark, 
1957, étiquette éditeur à l'iintérieur 
de réflecteur, édition moderne. 

H. 130 cm

Marques d’usage

200 / 300 €

270
Paire de tables basses  
Piétement en palissandre,  
plateau en verre.
Portant la plaquette de l’éditeur 
avec son sigle « SW Furniture Vejen 
Denmark » Kontrol nr 813 et nr 814 
et l’étiquette « Furniture Makers 
Danish Control ».

Dim. 55 x 55 x 32 cm

150 / 200 €
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286
AULENTI Gae (1927-2012)  
& ARTE Fontana
Table basse, modèle « Tavolo 
con ruote » à épais plateau en 
verre translucide sur quatre roues 
industrielles en métal laqué noir  
et caoutchouc. 
Édition Fontana Arte, Italie, 1980.

Dim. 25 x 120 x 120 cm 

(Eclat à trois angles)

300 / 500 €

287
FORNASETTI Piero (1913-1988) 
Paire d’assiettes en porcelaine de 
la série « Thème et variation »  
à décor de visage féminin imprimé 
en noir sur fond émaillé blanc. 
Édition Fornasetti, Italie, cachet 
imprimé au revers. Percées  
au revers pour accrochage mural.

D. 26,5 cm.

(voir page 53)

120 / 150 €

288
FORNASETTI Piero (1913-1988) 
Assiette en porcelaine de la série 
« Thème et variation » à décor de 
visage féminin imprimé en blanc 
sur fond émaillé noir.
Édition Fornasetti, Italie, cachet 
imprimé au revers. Percée au 
revers pour accrochage mural

D. 25,5 cm

(voir page 53)

60 / 80 €

289
FORNASETTI Piero (1923-1988) 
Suite de quatre coussins en tissu  
à décor imprimé biface.
Édition Fornasetti, Italie, moderne, 
étiquette éditeur.

Dim. 35 x 40 cm

60 / 80 €

290
Paire de lampes 
Structure en bois noirci, disques  
de verre enchâssés. Années 1980.

H. 38 cm

80 / 100 €

291
Lampe à poser de section carrée
Structure en bois noirci et sept 
plaques de verre. Années 1980.

Dim. 16 x 12 x 12 cm

30 / 50 €

292
Table basse carrée  
Piétement en arche en bois clair et 
acier, plateau en verre.  
Années 1990.

L. 120 cm - P. 120 cm

50 / 70 €

293
Desserte à roulettes  
De forme ronde en métal chromé 
et deux tablettes en verre  
en partie amati. 

Dim. 78 x 57 x 45 cm

40 / 60 €

277
DUCAROY Michel (1925-2009)
Fauteuil modèle « Marsala » à 
coque moulée en verre acrylique 
fumé, assise et accoudoirs en cuir 
noir. Édition Ligne Roset, vers 1970. 
Marques d’usage.

Dim. 70 x 88 x 98 cm

150 / 200 €

278
Table basse, 
Montants en acier chromé  
et deux plateaux en verre. 

H. 28 cm - L. 69 cm.

80 / 100 €

279
Bureau  
Montants en aluminium  
et plateau et étagères latérales  
en verre teinté noir. 

Dim. 79 x 115 x 60 cm

On joint : des étagères, montants en 
aluminium et trois tablettes en verre.

H. 69,5 cm - L. 97 cm

40 / 60 €

280
Paire d’appliques  
En métal chromé tubulaires 
flexibles à double lumières, 
marqué sur la base Suzuki n°69  
et 70, Stiletto, 10.5.90.

Longueur: 43 cm

250 / 300 €

281
M. BOUMORD (XXe siècle)
Textile imprimé d’un filet de pêche 
avec poissons, coquillages et algues 
polychrome, bordure marron.
Vers 1970. Signée et numérotée 032.

Dim. 117 x 98 cm

(Anneaux d’accrochage)

150 / 200 €

282
FUMERON René (1921-2004)
Textile imprimé à décor d’une table 
dressée , plantes et volatiles.  
Vers 1970.
Signée R. Fumeron. 

Dim. 150 x 120 cm

(Anneaux d’accrochages)

150 / 200 €

283
LAVIANI Ferruccio & KARTELL 
Lampadaire, modèle «Toobe»
En polycarbonate et plexiglas 
transparent.

150 / 200 €

284
LAVIANI Ferruccio & KARTELL 
Lampe de table, modèle «Bourgie» 
En polycarbonate transparent,  
à trois lumières. 

100 / 120 €

285
LAVIANI Ferruccio & KARTELL
Lampe à poser modèle Bourgie,  
de style baroque en plexiglass.

H. 74 cm

80 / 100 €
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300
Table, le plateau octogonale  
En travertin beige à liseré marron, 
le piétement en aluminium à quatre 
pieds réunis par une entretoise 
rectangulaire.

Dim. 74 x 190 x 100 cm

600 / 800 €

301
DIXON Tom (né en 1959)
Paire de lampes à poser formant 
sièges modèle « Jack Light » en 
polyéthylène moulé teinté blanc. 
Édition Eurolounge, 1996.

Dim. 54 x 54 x 54 cm

150 / 200 €

302
LEVY Arik (né en 1963)  
& SERRALUNGA
Suite de quatre tables ou assises 
éclairantes modèle « Meteor » de 
différentes tailles en polyéthylène 
teinté blanc. 
Édition Serralunga, Italie, 2005, 
plaque éditeur en métal chromé.

116 cm x 45 cm et H. 34,5 cm pour  
la plus grande.

500 / 700 €

303
TRAVAIL MODERNE
Lampe de sol articulée façon 
« vertèbre » en plastique moulé blanc. 

D. (en cercle) 137 cm

(Marques d’usage.)

60 / 80 €

304
TRAVAIL MODERNE
Structure sphérique déployable  
à tiges de plastique teintées gris. 

D. fermée 27 cm

30 / 50 €

305
TRAVAIL MODERNE
Lampe de sol à deux coupes 
pivotantes en métal chromé 
extérieur et laqué blanc intérieur. 

H. 13,5 cm - D. fermée 50 cm

150 / 200 €

306
J.A MICHELL TRANSCRIPTOR
Platine vinyle. 

42,5 x 44 cm

Vendu en l’état 

(Manques, oxydations et traces 
d’usage)

200 / 300 €

294
DEMETER
Lampe dans l’esprit des modèles 
modernistes de Jacques 
Le Chevalier à structure en 
aluminium et bois teinté noir. 
Édition Demeter, vers 1990, 
étiquette éditeur au revers.

H. 30 cm - L. 30 cm

80 / 120 €

295
BARILONE Maurice  
& ROCHE-BOBOIS 
Console modèle « Victoire » 
à structure en « V » en verre 
translucide à trois étagères sur une 
base triangulaire en marbre rose. 
Édition Roche-Bobois, 1990.

Dim. 84 x 143 x 35 cm

300 / 500 €

296
MARIANO FORTUNY Y MADRASO 
(1871-1949)
Lampadaire modèle « Fortuny »  
à trépied réglable et structure en 
métal laqué noir, réflecteur en tissu 
tendu beige. Édition Palluco, Italie, 
1985, modèle conçu en 1907.

H. 201 cm

(voir page 53)

1 000 / 1 500 €

297
TRAVAIL MODERNE
Paire de pieds de lampe en métal 
chromé doré à double évolution  
à abat-jour beige, avec variateur. 

Dim. 64 x 64 x 13 cm

(Métal piqué)

200 / 300 €

298
TRAVAIL MODERNE
Suite de deux quilles montées  
en lampe. 

H. 40 cm

Marques d’usage

50 / 70 €

299
YAMAKADO Hiroyuki
Canapé trois places, modèle  
Jako Big.
Structure cannée de cellulose, 
piètement en bois et coussins  
en tissus gris. Années 1990.

Dim. 72 x 180 x 100 cm

200 / 300 €
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312
DE LUCCHI Michele  
& GIANCARLO FASSINA
Paire d’appliques à bras orientables 
modèle « Tolomeo mini  » en 
aluminium chromé et époxy gris. 
Édition Artemide, Italie, cachet 
éditeur moulé sur le bras, années 
2000.

L. (déployée) 98 cm

120 / 150 €

313
TRAVAIL MODERNE
Miroir circulaire de type sorcière en 
plastique bombé moulé chromé. 

D. 84 cm

60 / 80 €

314
WANDERS Marcel (né en 1963)  
& MOOOI
Vase de forme organique modèle 
« Egg » en biscuit blanc. 
Édition MOOI, Pays-bas, 1997, 
cachet éditeur au revers.

H. 15 cm.

60 / 80 €

315
TRAVAIL MODERNE
Vase à panse biconique en 
céramique tournée émaillée noir 
et blanc. 
Signé du monogramme « MA »  
au revers.

H. 33 cm.

30 / 50 €

316
TRAVAIL MODERNE
Vase de forme libre en céramique 
moulée émaillée noir. 

H. 36,5 cm.

30 / 50 €

317
HÄBERLI Alfredo (né en 1964)  
& GEORG JENSEN
Vase de forme libre à double 
ouverture en métal chromé. Édition 
Georg Jensen, Danemark, années 
2000, cachets au revers de la base. 

H. 30 cm

(voir page 53)

60 / 80 €

318
GEORG JENSEN 
Suite de trois bougeoirs à corps 
cylindrique en métal chromé 
Édition Georg Jensen, Danemark, 
signés au revers, années 2000.

H. 14,5 cml et 15 cm

(voir page 53)

80 / 120 €

307
NOUVEL Jean (né en 1945)  
& LIGNE ROSET
Paire de fauteuils et tabourets 
modèle « Saint James » à structure 
et piétement cintré en métal époxy 
gris, assise et dossier en tissu blanc 
bouffant. 
Édition Ligne Roset, 1990, plaque 
éditeur au revers des assises.

Fauteuils : 79 x 77 x 71 cm 

Tabourets : H. 49 cm - D. 49 cm

800 / 1 000 €

308
STARCK Philippe (né en 1949)
Suite de sept tabourets 
cylindriques tripodes modèle 
« Bubu 1er  » en polypropylène 
moulé teinté gris. Édition 3 Suisses, 
1991, cachet éditeur moulé  
au revers.

H. 44 cm - D. 32,5 cm 

(Marques et rayures d’usage.)

100 / 150 €

309
STARCK Philippe (né en 1949)
Paire de chaises modèle  
« Miss Wirt » à structure formant 
piétement en métal tubulaire  
laqué noir, assise circulaire  
et haut dossier avec toile coton 
noire tendue. 
Édition Disform, 1983. 

Dim. 112 x 58 x 45 cm

(Marques d’usage.)

800 / 1 200 €

310
STARCK Philippe (né en 1949)
Presse-agrumes tripode  
modèle « Juicy Salif » en fonte  
d’aluminium polie. 
Édition Alessi, Italie, 1990, cachet 
éditeur et série limitée du centre 
Pompidou.

H. 29,5 cm

80 / 120 €

311
STARCK Philippe (né en 1949)  
& AGNÈS B. (née en 1941)
Bouteille d’eau éditée dans  
le cadre de l’opération « Porteur 
d’eau » en collaboration avec  
la fondation Danielle Mitterrand  
en 2010. Cachets au revers.

L. 22 cm

50 / 70 €
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319
STUDIO WIEKI SOMERS
Théière crâne d’animal en biscuit 
blanc et peau de bête. 
Édition Studio Wieki Somers,  
Pays-bas, Signé, mention « Thanks 
to Ekwe » et daté 2003 en creux 
au revers. 

H. 23 cm - L. 46 cm

300 / 500 €

320
KOONS Jeff (né en 1955)  
& BERNARDAUD
Assiette en porcelaine modèle 
« WOW (Works On Wathever) »  
à décor imprimé d’une photo noir 
et blanc sur fond émaillé blanc.
Édition Bernardaud, Limoges, 
cachets au revers, 2012.

D. 26 cm

(voir page 53)

120 / 150 €

321
DONATO D’URBINO  
& PAOLO LOMAZZI 
Suite de trois coupes circulaires 
doubles en acier poli .
Édition Alessi, Italie, cachet éditeur 
en creux au revers, 2002.

D. 20,25 et 32 cm

(voir page 53)

100 / 150 €

322
TRAVAIL MODERNE
Sculpture « Flaque » de forme libre 
en métal chromé cintré et ajouré. 
Signature manuscrite en creux au 
revers et numéroté 5/30. 

L. 43 cm 

(Marques et rayures d’usage)

(voir page 53)

80 / 120 €

323
CLOSKY Claude (né en 1963) 
Assiette à dessert en porcelaine  
à décor imprimé polychrome  
de pièces et billets sur fond  
émaillé blanc. 
Édition Royal-Limoges à  
500 exemplaires, cachet imprimé 
au revers, 2010.

D. 21 cm.

60 / 80 €

324
DUCHAMP Marcel,  
d’après & CENTRE POMPIDOU 
Paire d’assiettes en faïence 
émaillée blanc portant la 
mention imprimée « L.H.O.O.Q  » 
en référence au détournement 
graphique de la Joconde par 
Marcel Duchamp en 1930.
Édition Centre Pompidou, Paris, 
cachet imprimé au revers, daté 
2005.

D. 30,5 cm

(voir page 53)

60 / 80 €

325
KABEL Chris (née en 1975)  
& MOOOI
Paire de chandeliers à gaz modèle 
« Flames » à trois branches en 
métal laqué blanc et plastique noir. 
Édition MOOI, Pays-bas, 2003, 
cachet éditeur moulé dans le 
décor.

H. 52 cm - L. 21,5 cm

30 / 50 €

326
PESCE Gaetano (d’après)
Vase tripode en résine synthétique 
teintée jaune-orangé. 

H. 31 cm

30 / 50 €

327
LANEZ Stéphane (né en 1980)
Série de trois « photophores 
bougies russes » à cloches 
ouvertes en verre soufflé 
opalescent sur un support 
circulaire en bois. Édition Marcel by, 
2012, étiquette éditeur au revers. 

H. (au plus haut) 27,5 cm

150 / 200 €
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CONDITIONS DE VENTE 

La vente sera faite au comptant et 
conduite en euros. Les acheteurs 
paieront en sus des enchères des frais :  
27 % TTC. Une exposition préalable à la 
vente permet aux éventuels acheteurs 
de se rendre compte de l’état des biens 
mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les poids sont donnés  
à titre indicatifs et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation. ART VALOREM  
se tient à leurs dispositions pour fournir 
des rapports sur l’état des lots.

ORDRE D’ACHAT

L’enchérisseur ne pouvant être présent 
à la vente, devra remplir le formulaire 
d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue. 
L’ordre d’achat devra nous parvenir  
48 heures avant la vente accompagnée 
des coordonnées bancaires. Les ordres 
d’achats écrits ou les enchères par 
téléphone sont une facilité offerte à nos 
clients ; en aucun cas ART VALOREM 
ou ses employés ne sauraient être 
tenus responsables en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre reçu. 

LES ENCHÈRES

Double enchères : En cas de double 
enchère reconnue effective par le 
commissaire-priseur habilité. Le bien 
sera remis en vente, tous les amateurs 
présents pourront participer à cette 
deuxième adjudication. 

Droit de préemption : Il est rappelé 
que l’Etat français dispose d’un droit de 
préemption sur certains objets (œuvres 
d’art, archives, etc.). Ce droit peut être 
exercé au cours de la vente et doit être 
confirmé dans les 15 jours qui suivent  
la date de la vente concernée.  
La confirmation de ce droit dans les 
délais emporte subrogation de l’Etat 
français à l’adjudicataire.  
Les éventuels modifications de 
conditions de vente ou de description 
des lots au catalogue, seront annoncées 
verbalement pendant la vente et notées 
au procès-verbal.

DROUOT LIVE

Pour les lots acquis sur Drouot Live, 
des frais de 1,8%TTC seront perçu  
en plus des frais acheteurs. 

PAIEMENT

Le paiement doit être effectué 
immédiatement après la vente. 
L’acheteur ne se verra délivrer l’objet 
acquis en vente qu’après paiement 
de l’intégralité et effectif du prix, des 
commissions et des frais y afférant. 
L’acheteur pourra régler les objets et les 
taxes, en euros, par les moyens suivants :

• �Par carte bancaire en salle. Pour les 
règlements par cartes étrangères  
hors UE, frais bancaires de 1,21% ;

• �Par chèque bancaire certifié en euros 
avec présentation. 
Obligatoire d'une pièce d'identité en 
cours de validité :

• �Par virement bancaire en euros  :  
Code Swift : BNP PARIBAS PARIS A 
CENTRALE - IBAN : FR 76 3000 4008 
2800 0112 5933 1 76.

• �En espèces, jusqu'à 1 000 € 
frais et taxes comprises pour les 
professionnels français et étrangers, 
jusqu’à 3 000 € frais et taxes 
comprises pour les ressortissants 
français et jusqu’à 15 000 € frais et 
taxes comprises pour les ressortissants 
étrangers non commerçants sur 
présentation de leurs papiers d’identité.

Formalités douanières et fiscales 
à la charge de l’acheteur : En cas 
d’exportation d’un bien acheté, 
l’ensemble des démarches, déclarations 
et/ou demandes d’autorisation incombe 
à l’acheteur. En aucun cas, un refus ou 
retard subi par l’acheteur ne constituera 
un motif de résolution ou d’annulation  
de la vente ni de décalage dans  
le temps du paiement des sommes  
dues à ART VALOREM aux termes  
des présentes.

ENLÈVEMENT DES ACHATS  
& STOCKAGES

Dès l’adjudication les objets sont placés 
sous l’entière de l’acquéreur.  
Il lui appartient donc de les faire assurer 
dès cet instant. Il ne pourra tenir  
ART VALOREM, responsable en cas 
de vol, de perte, ou de dégradation de 
son lot, après l’adjudication. Les achats 
sont à retirer en salle le jour de la vente 
jusqu’à 19h et le lendemain jusqu’à 10h 
sans frais.

Tous les lots seront stockés au 
magasinage de Drouot à la charge  
de l’acquéreur.

Voir les conditions du magasinage 
https://www.drouot-estimations.com/
services-drouot 

Les 4 premiers jours ouvrés des frais  
de dossier sont facturés de 5 à  
25 euros en fonction de l’objet.  
A partir de 5 jours ouvrés des frais  
de stockage seront facturés en sus  
à la charge de l’acquéreur.  
Les frais de stockage et de transport 
sont à la charge de l’acheteur et lui 
seront facturés directement par l’hôtel 
Drouot selon leur tarif en vigueur.  
Le magasinage des objets n’engage  
en aucun cas la responsabilité  
d’ART VALOREM.
Heures d’ouverture : 8h-10h / 13h30 -18h 

En cas d’impossibilité de récupérer 
vos achats à l’Hôtel Drouot, nous vous 
remercions de vous adresser, pour 
tout devis ou transport à l’un de nos 
partenaires qui vous fera une proposition 
pour l’emballage et le transport à votre 
adresses :

• �GTS fine.art@golden-transports.com

• �ThePackengers : hello@
thepackengers.com

• MBE Paris 15 : mbe001@mbefrance.fr

• �Transpart : contact@transpart.fr

• �Bureau de transports : contact@
panameservices.fr

• �baoplus.fr

Le transport des lots est effectué aux 
frais et sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire.  
Nous n’effectuons pas de colis.

Attention :

Aucun lot ne sera remis avant 
acquittement total des sommes dues  
et présentation du bordereau acquitté 
et/ou de l'étiquette de vente.

 

M a i s o n  d e  v e n t e s  a u x  e n c h è r e s




